

## Prirodan serum za snažni lifting učinak

*Lifting kože lica (engl. facelift) je jedna od najpoznatijih estetskih kirurških metoda kojom se uklanja opušteni višak kože lica i zateže ga, čime se postiže mlađi izgled lica. No, kao i sve kirurške metode, ni lifting nije bezazlen i, osim što se radi o operativnom zahvatu za koji je potrebna priprema i oporavak, može dovesti do raznih poteškoća poput infekcija, ožiljaka, asimetrije između lijeve i desne strane lica, gubitka mišićne funkcije oko rezova i sl. Stoga je bolje rješenje odabrati neinvazivne, prirodnije načine vraćanja volumena i čvrstoće koži, poput novog rješenja Laboratorija NUXE, br. 1 anti-age njege u francuskim ljekarnama*

Čaroliju dnevnog ljiljana (lat. *hemerocallis*), prvi je prenio slavni Claude Monet na svojim slikama "Les Hémérocailles" i "Hémérocailles au bord de l'eau". Nikad ranije korišten u kozmetici, ovaj cvijet posjeduje izvanrednu sposobnost regeneracije i bogatstvo aktivnih molekula (flavonoida, karotenoida i nezasićenih masnih kiselina) koji štite kožu od prijevremenog starenja.

Dnevni ljiljan ujedno smanjuje koncentracije smeđeg kožnog pigmenta lipofuscina koji koži daje sivkast, umoran izgled te joj vraća blistav sjaj. Dnevni ljiljan aktivni je sastojak inovativnog, lifting rješenja za sve 40-godišnjakinje koje bi svojoj koži željele vratiti čvrstoću i popuniti vidljive mimičke bore.

Novo, inovativno rješenje za 8-satni lifting efekt dolazi iz potpuno nove, NUXE Merveillance® expert linije protiv vidljivih bora. Merveillance® expert Lifting serum za vidljive bore sadrži 3 osnovna djelovanja na kožu lica. Udruženo djelovanje cvijeta dnevnog ljiljana i mimoze iz Konstantinopola (lat. *Albizia julibrissin*) vraća čvrstoću i sprječava prijevremeno starenje kože.

Polisaharidi planktona pružaju snažno 8-satno zatežuće djelovanje, a hijaluronska kiselina prirodnog porijekla popunjava bore i obilno hidratizira kožu. Ovaj snažni lifting serum, vraća čvrstoću koži lica, sprječava njezino starenje i daje joj blistav, mladenački sjaj.

Cijena 30 ml: 289 kn